《平"语"近人——习近平喜欢的典故》 第三季(俄语版)在俄罗斯主流媒体播出

新华社俄罗斯喀山10月22日电 当地时间 10 月 22 日,由中国中央广播 电视总台制作的《平"语"近人——习近平 喜欢的典故》第三季(俄语版)启播仪 式在俄罗斯喀山举行。包括俄政界、媒

人出席活动。节目即日起在俄罗斯全俄 国家电视广播公司、《俄罗斯报》网 站、俄罗斯大亚洲电视台等多平台播

故》第三季(俄语版)精心选取习近平主 席重要讲话、文章和谈话中所引用的 中国古籍和经典名句,聚焦人民至上、 改革创新、共同富裕、生态环保、文 现了习近平主席卓越的政治理念、深 厚的人文情怀以及博大的历史观和世 界观, 向受众展示中国式现代化的文

应对世界百年变局 中国引领推动"大金砖合作"行稳致远

应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家 主席习近平 10 月 22 日至 24 日赴俄罗 斯喀山出席金砖国家领导人第十六次 会晤。多国人士在接受新华社记者采访 时表示,中国是金砖合作一以贯之的推 动者、建设者,习近平主席在此次会晤 中的重要讲话和主张必将引领"大金砖 合作",进一步推动全球南方国家团结 自强,为共建美好世界汇聚更多共识和 前进力量。

"中国是金砖国家合作机 制的主要支柱和巨大动力"

2013年以来,习近平主席主持或出 席金砖国家领导人历次会晤并发表重 要讲话,引领金砖国家合作不断走向深 入。从推动成立新开发银行,到首倡"金 砖+"合作模式,从阐述金砖国家"四大 伙伴关系",到推动建设新工业革命伙 伴关系,金砖成长之路烙下深深的中国

"我们无法想象没有中国的金砖国 家会是什么样,中国是金砖国家合作机 制的主要支柱和巨大动力。"埃及外交 事务委员会主任伊扎特·萨阿德说,他 非常期待习近平主席在此次会晤中提 出共同维护国际公平正义的主张和方 案,"人们相信中国代表着发展中国家 和新兴市场国家真实可信的声音"。

"中国在推动金砖国家合作机制不 断完善,倡导公平正义、多边主义等方 面作用重大,中国的引领作用推动金砖 国家合作机制不断发展。"南非沃尔特· 西苏鲁大学研究员、金砖问题专家祖基 斯瓦·罗博吉说,中国在建立金砖国家新 开发银行等方面发挥了引领作用, 使新 兴经济体更容易获得融资,为国际贸易、 投资和发展创造机会。

"中国在引领金砖国家合作机制走 向成功方面作出关键贡献。"印度尼赫 鲁大学中国和东南亚研究中心教授巴 利·拉姆·迪帕克说,"新开发银行是金 砖合作机制下的重要平台,提供大量 发展资金。金砖合作在粮食安全、工业 发展、绿色能源和基础设施等领域也 取得成功。金砖国家合作已经扩展到 各个领域,中国在其中发挥至关重要 的作用。"

巴西弗鲁米嫩塞联邦大学副教授、 瓦加斯基金会法学院教授埃万德罗·卡 瓦略说,中国在推动金砖国家达成共识 方面的作用不可或缺,金砖框架下的众 多论坛往往得到中国"决定性支持", "这些论坛拉近金砖国家人民之间距 离,助力金砖国家加强合作"。

"'大金砖合作'影响力、 号召力和公信力不断扩大"

"让金砖的朋友圈越来越大,伙伴 网越来越广""引入新鲜血液,将为金砖 合作带来新活力,也将提升金砖国家代 表性和影响力""我们要秉持开放包容、 合作共赢的金砖精神,让更多国家加入 到金砖大家庭"……

在习近平主席亲自推动下,金砖机 制实现历史性扩员,成为当今世界最重 要的新兴市场国家和发展中国家团结 合作平台。当前,30多个国家叩响金砖 大门, 充分彰显金砖合作机制生命力、 感召力。中方愿同各方一道努力,推动 "大金砖合作"行稳致远。

"我们感谢中国支持金砖扩员,这 为埃及等国家加入金砖国家合作机制 铺平道路。"来自埃及的萨阿德说, 2017年习近平主席提出"金砖+"合作 理念,旨在加强金砖国家与其他新兴 市场国家和发展中国家的合作, 也为 后者融入金砖合作开辟新空间。金砖 合作机制吸引力越来越大, 主要得益 于金砖国家特别是中国被广泛认为是 可靠的合作伙伴。

印度金砖国家研究所副研究员阿 洛克·库马尔·帕塔克说,中国在推动金 砖扩员过程中作出突出贡献。越来越多 国家积极参与或希望参与金砖国家合 作, 充分说明金砖国家坚持开放包容、

奥地利总统授权现总理内哈默组建新政府

合作共赢的理念深入人心。"扩员后的 金砖国家更具代表性、更具发展潜力, 也能更加有力推动全球治理体系朝着 更加公正合理的方向发展。'

阿联酋迪拜海湾研究中心研究员 艾哈迈德·阿里说,习近平主席提出"金 砖+"合作模式,为新兴市场国家和发展 中国家融入金砖合作敞开大门。今年, 阿联酋正式加入"金砖大家庭",金砖的 朋友圈不断扩大,"'大金砖合作'影响 力、号召力和公信力不断扩大,在拉动 全球经济发展、促进地区和平稳定等方 面发挥重要作用"。

南非约翰内斯堡大学非洲-中国研 究中心研究主任伊曼纽尔·马坦博说, 金砖机制实现历史性扩员,提升了地域 代表性。此外,还有许多国家表达意愿 并申请加入金砖机制。"在金砖合作机 制框架下,每个成员国都获得平等对 待,许多国家都对此感兴趣。"他指出, 中国愿意帮助其他发展中国家共同发 展,与南非等国家在维护世界公平正义 等事务上有相似立场和看法,在"金砖 机制中发挥重要作用",相信中国未来 将继续推动金砖机制发展壮大。

"推动国际秩序朝着更加 公平公正的方向发展"

作为"全球南方"第一方阵,金砖国 家始终同全球南方国家同呼吸、共命 运,"大金砖合作"引领推动全球南方国 家团结自强,持续为促进平等有序的世 界多极化和普惠包容的经济全球化作 出积极贡献,为应对世界百年变局提供 "金砖答案"。

"我们把提升发展中国家及新兴市 场国家在全球治理体系中的影响力视 作一项重要任务。"俄罗斯副外长谢尔 盖·里亚布科夫说,俄罗斯与中国在推 动金砖国家深化合作上持有相同的目 标和愿景,俄罗斯愿同中国加强沟通协 作,共同提升金砖国家机制在全球治理 架构中的作用。金砖国家合作机制的大

门始终向那些秉持互信理念、愿意开展 平等对话并认同金砖国家核心价值观

已经比七国集团更加重要。"巴西前总 统、新开发银行行长迪尔玛·罗塞芙说, 金砖合作这一新兴经济体间重要的合 作机制不断走深走实,金砖国家拥有巨 大潜能和强劲增长势能。她指出,作为 首个完全由新兴经济体和发展中国家 发起成立的多边开发银行,新开发银行 持续扩大朋友圈,推动扩员,将强化新 开发银行作为全球南方国家之间真正 合作平台的职能,"这将有助于构建具 有多边主义和多极化特点的国际金融

迪帕克说,中国提出全球发展倡 议、全球安全倡议和全球文明倡议,金 砖精神与三大全球倡议相互契合,表明 中国致力于消弭国与国分歧,构建更加 公平、公正、普惠的合作平台。中国通过 自身发展和引领金砖合作,为众多全球 南方国家、特别是非洲和南亚一些国家 提供巨大发展助力。"当前,全球经济步 履蹒跚,地缘政治冲突威胁每一个国家 的利益。在这种情况下,我们欢迎更多 维护世界和平与安全、推动各国经济发

阿塞拜疆总统办公厅外交政策部 主任希克马特·哈吉耶夫表示,金砖机 制支持国与国之间建立公平互利合作 关系,形成政治安全、经贸财金、人文交 流"三轮驱动"的合作架构,已成为代表 全球南方国家团结发声的重要平台,对 提高"全球南方"在国际事务中的代表 性和影响力发挥重要作用,也推动国际 秩序朝着更加公平公正的方向发展。 "世界不可能是单极的。金砖国家已成 为世界舞台上重要力量。我们相信,金 砖国家拥有巨大潜力,可以为推动建立 基于公正、国际法和国家平等的世界新 秩序作出贡献。"

入议会的政党则完全排除与自由党联 合执政,导致新政府组建出现僵局。范 德贝伦随后要求议会得票最多的三大 政党自行会谈以打破僵局,结果三党仍 坚持原有立场,自由党始终无法找到联 合执政伙伴。

奥地利媒体认为,范德贝伦此举基本 将自由党排除在新一届政府之外。不过, 其他政党虽然不与自由党联合的立场是 一致的,但各党政治立场与政策主张相去 甚远,内哈默要完成组阁谈判并不容易, 新政府的组成可能还需要较长时间。

的国家敞开。 "以国内生产总值衡量,金砖国家

(新华社北京10月22日电)

受总统的委托,将立即着手与其他政党 举,基克尔领导的极右翼自由党首次成

22 日授权现任总理、人民党党首内哈默 组建新一届联邦政府。

范德贝伦当天下午发表声明说,鉴 于国民议会选举后的议会第一大党自 由党未找到联合执政伙伴,无法在议会 达到稳定多数,他决定授权议会第二大 党人民党党首内哈默组建新一届联邦

事项公告如下:

另有规定的除外)。

《出让宗地具体情况一览表》。

党社民党就组阁事宜展开会谈,尽快组 建一个稳定、高效和诚信的政府。

内哈默随后在记者会上表示,他接 会谈,努力组建一个确保在议会得到广 泛支持的稳定政府,以应对奥地利面临 的挑战,实施亟需的改革与变革。

民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让 月11日17:00前,请在淮南市公共资源交易服务网注 举行。

一、出让地块的基本情况和规划指标要求:详见 查,申请人按规定交纳履约保证金,提交的报名材料

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均 年 11 月 13 日 12:00 前确认其竞买资格 (法定节假日

国有建设用地使用权规定》等法律、法规,经淮南市 册账号,下载出让文件。

人民政府批准,淮南市自然资源和规划局决定以拍卖

可申请参加本次国有建设用地使用权竞买活动 (法律 除外)。

自由党党首基克尔通过社交媒体

新华社维也纳 10 月 22 日电(记者 政府,并责成内哈默立即与议会第三大 发表声明,称范德贝伦此举打破了奥地 利在二战后形成的总统授予议会第一 大党党首组阁权的惯例。

> 奥地利 9 月 29 日举行国民议会选 为议会第一大党,但所获议席未超过半 数。内哈默领导的人民党退居第二,中 左翼的社民党排第三。人民党拒绝在基 克尔领导下与自由党联合执政,其他进

安徽省淮南市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告 根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人 件。申请人可于2024年11月4日9:30至2024年11 源交易中心一楼开标四室(山南新区政务中心F楼)

六、价高者得,本次国有建设用地使用权拍卖出 四、申请人竞买拍卖地块的,申请人须于2024 让活动遵循价高者得的原则。 方式出让三宗地块的国有建设用地使用权。现将有关 年 11 月 11 日 17:00 前,按指定账户交纳履约保证金, 七、如拍卖公告的内容与拍卖出让文件的内容不

> 并在淮南市公共资源交易服务网提交报名材料。经审 一致,以拍卖出让文件为准。 八、联系方式: 联系地址: 淮南市自然资源和规 具备申请条件的,淮南市自然资源和规划局将在2024 划局

联系电话: 0554-2699135

淮南市自然资源和规划局 淮南市公共资源交易中心 2024年10月22日

三、本次出让的详细资料和具体要求,见出让文 拍卖会定于 2024年 11月 13日 16:00 在淮南市公共资

出让宗地具体情况一览表

五、拍卖时间和地点:本次国有建设用地使用权

地 编 ⁴		S 四至范围	土地面积 (实测为准)	不动产单 元号	规划 用途	现状	出让 年限	容积 率	建筑密 度	绿地 率	建筑高 度	起始价 (万元)	竞买保证金 (万元)	备注
	高新区 P2河大道 8 侧、民 街北侧	东南至:安徽刘庄置业有限责任公司	3.7136亩 /2475.76平方 米	34040301 2000GB0 0046W00 000000	二类城镇住 宅用地		与周边已供地 块出让年限一 致,至 2048 年 12 月 30 日止	≤1.0	≤30%	≥43%	不大于 18 米	拍卖出让 总价: 750.1553	拍卖出让: 750.1553	起始价 202 万 元/亩
HN 404	P2河大道	东至: 淮南高新技术产业开发区管理委员会 由南至:中煤新集能源股份有限公司、淮南高新 东技术产业开发区管理委员会 惠西至: 淮南高新技术产业开发区管理委员会 北至: 淮南高新技术产业开发区管理委员会 淮南市舜耕山管理处	21.2570亩 /14171.30平 方米	34040301 2000GB0 0047W00 000000	商务金融用 地			€0.6	≤30%	≥25%	不大于 24 米	拍卖出让 总价: 3188.5425	拍卖出让: 3188.5425	起始价 150 万 元/亩
HN 405	大通区 大通区 空額 道 回 道 の 路西側 路西側	1 公司准南市分公司 1	136.624/ ⊞ /01093.14 √2	34040200 1005GB0 0073W00 000000		自行踏勘	社会停车场用 地 50 年,商业 用地和其他商 业服务业用地 40 年	≤0.4	≤30%	≥15%	因通行 需求, 不做限 高设定	拍卖出让 总价: 4098.7413	拍卖出让: 4098.7413	起始价 30 万元 /亩

椰风海韵,碧波银滩。海南三亚,第十二届全国少数民族 传统体育运动会迎来倒计时一个月的重要节点。

时钟拨回1953年,全国民族形式体育表演及竞赛大会在 天津举办,这是全国少数民族传统体育运动会的前身,为这项 新中国历史最悠久的全国性综合运动会拉开了序幕。71年 来,这项赛事不仅发掘和传承了传统体育文化,更成为各民族 展现风采、增进交流的大联欢。

当前,赛会各项组织工作已进入最后冲刺阶段。一个月后 的南海之滨,将见证这项传统盛会焕发出的别样新意。

践行新理念: 力争经济效益和社会效益 "双赢"

当"最年长"的运动会遇上年轻的自贸港,三亚希望交出 一份具有新意的答卷。自2018年申办成功以来,东道主在国 家民委、国家体育总局等部门的统筹指导下,紧扣"节约、精 彩、绿色、科技、人文"的办会理念,力争实现经济效益和社会

场馆是办赛基础,场馆建设集中体现着本届运动会的理 念。本着简约办赛的原则,本届运动会以三亚市现有场馆场地 为主,19座场馆经过修缮提升,已陆续交付使用。位于三亚国 际体育产业园、海南省三亚技师学院、西南大学三亚中学等地 的场馆,在闭幕后将为当地群众留下宝贵遗产。此外,运动会 相关活动所使用的道具,如道旗、海报等,均为重复利用物料, 于细微处体现简约、绿色的理念。

科技元素是本届运动会一大亮点。在本月进行的采火仪 式上,以可燃冰作为燃料的火炬引人注目。据介绍,这是"探索 二号"科考船为运动会采集的可燃冰,由潜航员通过保压取样 器采集并带回陆地。火炬设计团队表示,这象征科技的力量, 也寓意海南自贸港发展的无限潜力。本届运动会还开启了"科 技奇妙之旅",市民游客打开小程序"相约民族运动会",选择 城市、定制专属 AI 形象、上传照片、传递火炬,便可"解锁"自 己的火炬手形象,成为一名"数字火炬手"。

办好一次会,提升一座城。在筹办运动会的过程中,三亚 焕发新颜,城市规划和人文气息都得到很大提升。近年来,借 助"城市规划建设管理提升三年行动""城市品质提升三年行 动"等规划,三亚正在以日进日新的城市交通、城市环境、城市 管理和城市面貌,向各地来宾展现欢迎姿态。与城市提升形成 合力的是市民的踊跃支持——8000余名志愿者,上千名定岗 保障人员,鹿城洋溢着"人人都是东道主、人人都是参与者"的 浓厚氛围。

挖掘新玩法:让少数民族传统文化焕发生机

当传统的民族体育文化遇上现代的竞技形式, 势必焕发 出新的生命力。本届运动会设有18个竞赛项目和约170个表演项目,从各民族传统生 产生活方式中发掘整理体育项目,进而传承发扬,成为赛事一大看点。

新中国成立以来,全国陆续挖掘整理的上千个传统体育项目中,多半来自少数民 族,全国少数民族传统体育运动会正是发掘和传承这些"活化石"的重要平台。本届运 动会新增的特色项目"攀椰竞速",来源于海南各民族群众爬树摘椰子的生活劳作场 景;过去在积水的雨季,土家族、苗族群众会使用传统工具高脚马来行走、涉水,这样的 生活方式在运动会上摇身一变,成为颇受欢迎的"高脚竞速"。

逐渐消亡的传统生产生活方式,与现代体育项目相结合,为发扬传统文化提供了 另一种可能性。将采蛤蚌和篮球规则结合而成的"珍珠球"、参照羽毛球等隔网运动设 计的"毽球"、被称为"东方橄榄球"的"花炮"……传统文化焕发新的光彩,也具备了吸 引更多参与者的条件。为满足本届运动会需要,国家民委文化宣传司和国家体育总局 群众体育司还特意将赛会竞赛项目和表演项目的规则及裁判法编撰成册,供广大少数 民族传统体育爱好者、参与者和从业者学习使用。

传统文化有了新解读。在全国少数民族传统体育运动会上,秋千项目只有女性运 动员参加,不少人认为这沿袭自朝鲜族的传统。在吉林队教练杨玉丹看来,这也是对女 性的一种鼓励,她们通过荡秋千变得更勇敢,"去看到更远、更广阔的世界"。以五禽戏、 八段锦为根源的传统健身运动,融合多民族舞蹈被创编成民族健身操,56个八拍,寓意 56个民族是一个共同体,健体娱乐的同时,已经成为各民族文化交往交流、互鉴融通的 鲜活实例。

折射新成就:展现全民健身成果、彰显民族团结进步

走进本届运动会各场馆,随处可见这样的标语:一场群众体育的盛会、一场民族团 结的盛会。

这将是一届展现全民健身战略成果的盛会。与竞赛成绩相比,更重要的是共享体 育的乐趣。少数民族传统体育有广泛的群众基础,是开展全民健身活动的重要内容,也 是我国社会主义体育事业的重要组成部分。同时,丰富的文化特性以及相对简便、易于 开展的特点,使其在丰富群众体育生活、增强人民体质方面发挥着不可替代的作用。

进入新时代以来,少数民族全民健身事业取得空前成就。那达慕大会、内蒙古赛马 季、端午龙舟赛,一年热过一年;体育援疆工作成效显著,新疆群众的全民健身路径更 亲民、更便利、更普及;贵州黔东南苗族侗族自治州的"村超""村 BA"火爆出圈,已成为 中国式现代化的生动样本。

这将是一届彰显民族团结进步的盛会。新中国成立75年来特别是新时代以来,我 国民族团结进步事业取得的伟大成就,已经证明中华民族共同体的形成和发展是历史 必然。

作为各民族交往、交流、交融的平台,在全国少数民族传统体育运动会推动下,原 先局限于一个民族或一个地区的"特产",逐渐成为各民族的共同财富。南方的花炮和 龙舟,如今在北方大地越来越流行;东北满族群众酷爱的"珍珠球",在西南少数民族中 也生了根。微小的交融,折射出的是你中有我、我中有你的文化认同。

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。第十二届全国少数民族传统体育运动会将 于 11 月 22 日至 30 日举行,届时,将有来自全国 56 个民族的 35 支代表队、约 7000 名运动员相聚三亚,共同谱写民族团结大联欢的新篇章。

(新华社三亚10月22日电 记者 王晖余 许仕豪 刘 博)

施工通告

为提升淮河大道 (和风大街—洞山隧道口) 人行横道及外排绿化, 方便 居民出行, 拟定于 2024年 10月 22日至 2024年 12月 31日期间对淮河大道 (和风大街—洞山隧道口) 路两侧人行横道和非机动车道 1m 范围进行封闭施 工。请过往车辆、行人注意出行安全。工程施工带来不便, 敬请谅解和支持。 特此通告!

淮南高新区管委会重点工程管理中心 中铁四局集团有限公司 淮南市公安局交通警察支队

2024年10月22日

